



政务要闻

“7·20”灾害问题整改暨防汛工作视频调度会议召开

本报讯(记者韩静焱)3月22日,省政府召开“7·20”灾害问题整改暨防汛工作视频调度会议,听取全省防汛工作会议精神和“7·20”灾害问题整改和汛前准备工作情况汇报,对做好今年防汛工作进行再安排再部署。...

市领导到修武县沁阳市督导疫情防控工作

本报讯(记者李新和)3月22日,市委常委、市委书记牛书军到修武县和沁阳市督导疫情防控工作。在修武县,牛书军指出,集中隔离要严格规范,压紧压实工作责任,细化人员闭环转运、健康监测、清洁消毒、垃圾处置、送餐管理等工作措施,做到精准管控、闭环管理,坚决杜绝交叉感染情况发生。...

市领导到中站区督导指导疫情防控工作

本报讯(记者段美如)鉴于当前我市疫情防控工作严峻形势,为深入贯彻习近平总书记重要指示精神和省委、市委历次疫情防控工作专题会议部署,3月22日下午,副市长王付举带领市工信局、市市场监管局主要负责人,到联系分包区中站区督导指导疫情防控工作。王付举先后到中站区新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室、龙佰集团股份有限公司等地,听取疫情防控工作开展情况,实地检查企业防控工作。...

市中级法院疫情防控工作视频调度会召开

本报讯(记者郭嘉莉)3月21日下午,市中级法院召开疫情防控工作视频调度会,听取全市法院疫情防控工作情况汇报,分析研判形势,对进一步发挥审判职能,坚决打击妨害疫情防控违法犯罪行为,妥善处置各类矛盾纠纷,坚决维护社会大局稳定。要统筹做好疫情防控和执法办案工作,充分利用“智慧法院”建设成果,积极引导当事人进行网上立案、网上交费、网上开庭等,最大限度减少人员出行、流动、聚集,努力保障审判工作有序运转,切实维护当事人的合法权益。...

通告

焦作市鸿源置业有限公司拟开发的位于焦作市工业路与东苑路交叉口东南角的桂枫北苑5号楼1单元101-503号和2单元101-503号,共计30套在建房产(共计建筑面积3810.12平方米),抵押给焦作市山阳区农村信用合作联社,现相关抵押手续正在办理,凡对抵押房产产权有异议的,自本通告见报之日3日内,立即通知我行。特此通告。联系电话:徐经理18864770999 杨经理13503915829 焦作市山阳区农村信用合作联社 焦作市鸿源置业有限公司 2022年3月23日

焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室通告

(2022年第12号)

为坚决阻断疫情扩散蔓延,确保人民群众身体健康和生命安全,决定在全市范围内开展全员核酸检测,现将有关事项通告如下: 一、采样时间 2022年3月23日7:00开始全员核酸检测,截止时间到当日13:00,分时段、分区域错峰进行。各县(市、区)在全市发布的统一时间内,进一步细化时间安排,并及时告知辖区群众;按照属地原则组织好本辖区企业、商户、单

焦作市关于划定疫情中风险地区的通告

(2022年3月22日) 经综合评估研判,焦作市疫情防控指挥部办公室研究决定,自2022年3月22日12时起,将焦作市修武县王屯乡前董村、王屯乡后董村、王屯乡后南孟村、郟封镇陈村、郟封镇小营村、郟封镇大位村、郟封镇大文寨村、城镇办城南社区政后街合欢小区、产业集聚区云翔纺织厂划定为中风险地区。 焦作市疫情防控指挥部办公室 2022年3月22日

焦作市关于划定疫情中风险地区的通告

(2022年3月22日) 经综合评估研判,焦作市疫情防控指挥部办公室研究决定,自2022年3月22日20时起,将焦作市修武县城关镇顺城关村划定为中风险地区。 焦作市疫情防控指挥部办公室 2022年3月22日

焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室通告

(2022年第13号)

鉴于当前我市疫情防控严峻形势,为坚决阻断疫情扩散蔓延,确保人民群众身体健康和生命安全,现将疫情防控有关措施通告如下: 一、人员限制流动 1.全市所有人员原则上不离焦,因疫情防控、生活物资保障等需要离焦的,需持有48小时内核酸检测阴性证明和辖区指挥部出具的通行证。 2.市五城区、修武县、武陟县实行全域管控,管控区域内根据疫情形势及时划定封控区、管控区。封控区内居民实行“封闭隔离、足不出户、服务上门”管控措施,配合开展全员核酸检测、口服中药;管控区内居民足不出户,每户每2天可安排1人外出采购生活必需品;其他县(市)实行防范区管理,原则上人员县域间不流动、县域内不跨乡,强化社会面管控,严禁人员聚集。医务人员、因病就医和出院患者由防疫岗工作人员综合评估放行。 3.市五城区、修武县、武陟县各级党政机关、企事业单位实

行弹性工作制,参与疫情防控、民生保障等工作人员凭单位证明“点对点”出入办公地点和居住地点。 二、车辆限制流动 1.我市境内所有高速公路进出站口,与外地市连通的国、省干线公路以及县域间道路等路段均要设置交通检测站,对除疫情防控和保供、医疗救治、城市运行等民生保障以外的来焦、离焦车辆及人员,原则上一律劝返。 2.市五城区除疫情防控、民生保障、执法执勤等车辆外,私家车、非机动车不得上路,网约车、客运班线暂停营运,公交车和出租车限班次、限流量,严格落实疫情防控措施,确保群众特殊情况下就医需求。 三、场所限制营业 1.除保障民生的商超、宾馆、便利店、农贸市场、药店、自来水厂、燃气公司、电力公司等场所和企业外,影剧院、体育馆、文化馆、公园游园、景区景点、洗浴中心、美容美发、娱乐场所等各类非生活必需的营业场

所和单位一律暂停营业。 2.政务服务大厅、信访接待大厅、宗教场所等人员易聚集场所暂停开放;养老院、福利院、监所等机构暂停探视;公墓(塔陵)暂停祭扫;婚事缓办、丧事简办。 3.餐饮机构暂停堂食,外卖、快递实行无接触式配送。 4.全市各类学校(除普通高中、驻焦高校等全寄宿封闭式管理学校外)、学前托幼托育机构、培训机构暂停线下教学和培训活动。 5.全市所有村卫生室、个体诊所等无发热门诊的医疗机构一律不准接诊发热患者,发现可疑患者立即报告并规范转运至指定医疗机构就诊;医疗机构口腔门诊暂停服务。 四、强化服务保障 各县(市、区)要以小区(村庄)为网格,准备应急物资和车辆,广泛利用微信群或广播喇叭及时发布通知和提醒,公布紧急救助电话,召集党员干部、青年志愿者组建多个工作组,做好辖区内群众的生活

服务、心理疏导和紧急救助等工作,及时掌握和解决残疾人、独居老人、外出就医等特殊需求。 五、强化个人防护 目前,全市蔬菜蛋奶肉等生活物资和防疫物资储备充足,市场供应良好,请广大市民不要恐慌,不信谣、不传谣,理性应对疫情。请配合做好居家监测、核酸检测等防控措施,勤洗手、常通风,注意饮水和食品卫生。如遇紧急情况,可24小时联系小区(村庄)干部或志愿者。 以上措施自2022年3月22日18时起执行,将根据疫情风险评估结果动态调整。 焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室 2022年3月22日

扫描 二维码查看各级疫情防控咨询电话

修武：全力保障全域封闭后民生物资供给

本报讯(记者王言 通讯员张斌、高艺茜)“村民们注意了!疫情严峻,大家一定不要出门,需要购买食品和生活用品的,报到网格群联系,买东西镇里有补贴、有奖励!”3月20日,修武县七贤镇党委书记曹学贤“大喇叭喊话”,在27个行政村和2个社区中上传。 3月18日,修武出现疫情,目前全域封闭,形势严峻。该县充分发挥党员网格和全科网格作用,在全科工作群内,群众只需动动手指“点单”,就会有网格员工作人员“接单”,

准时准点送货上门。再看抖音上“喇叭喊话”视频下方,数万人次点赞评论,好评如潮。群众出一点、镇上补一点、社会捐一点,七贤镇织密筑牢民生保障网的经验做法,是修武县坚持“人民至上、生命至上”的一个缩影。全县9400余名党员下沉到网格中、挺立在群众前,在核酸检测现场充当“服务员”、在生活物资配送中充当“邮递员”、在防控哨点上充当“警卫员”、在集中隔离点上充当“执勤员”。 “已经两天一夜没有合眼了。”3

月21日晚,记者采访该县商务局局长李文韬,他显得很疲惫。为了保障全县人民的“饭桌子”“菜篮子”供给充足,他带领商贸流通工作人员日夜奋战在最前线,统计乡镇需求、汇总分类上报、面向多方协调,仅在3月21日这天就调配米2000公斤、面粉2.7万公斤、食用油900公斤、肉1300公斤、鸡蛋1800公斤、蔬菜600公斤,累计为8320户居民配送蔬菜、米面油等生活物资59.3吨,有力保障了全域封闭后的民生物资供给,稳定住了疫情防控阻击战的大后方。

发挥中药防疫汤剂优势 筑起疫情防控中医药屏障

本报讯(记者朱传胜)近期,我市新冠肺炎疫情防控工作形势复杂严峻,为持续发挥中医药在新冠肺炎预防和救治中的特色优势,市中医院加快煎制新冠肺炎中药预防汤剂分送至疫情管控区域,发挥中医药治未病的优势和作用,将中医药的防控关口前移,早期介入,为防控疫情筑起一道中医药屏障。 在此前抗击疫情的过程中,中药有效降低了发病率、转重率、死亡率,促进了核酸转阴,提高了治愈率,加快了患者恢复期康复。在预防、治疗新冠肺炎过程中发挥了重要作用。 剂量、分装、浸泡、煎制、灌装、冷却、装箱……在市中医院人民院区,该院药房工作人员发扬连续作战精神,每一个环节都一丝不苟。为

克服时间紧、任务重的困难,该院药房工作人员通宵作战,煎药房机器也是昼夜不休,加班加点熬制防疫汤剂。据市卫生健康委中医科提供的数据显示,前期,我市已熬制防疫汤剂2.5万袋配发到修武县。3月22日,我市再熬制1.5万袋防疫汤剂,进一步加大中医药防控预防新冠肺炎力度。

(上接A01版③)确保流调质效更精准更细致,尽早摸清密切接触人员的轨迹;全员核酸检测要围绕“全”字做文章,对标辖区户籍人数底数,确保常住人口应检尽检、不漏一人,摸清摸清疫情风险底数。要严格落实封控区、管控区的隔离措施,居民、小门店进出人员坚持佩戴口罩、扫码,织密管控网络、减少工作漏洞,确保圈住封死疫情。要备足隔离点,按照“从最坏处着眼、向最好处努力”的原则,制订完善疫情防控各项应急预案,争取工作主动性。要对集中隔离点的密接、次密接人员和封控区居民等重点人群,提供中医药干预措施。要强化物资保障,备足生活必需品及防疫物资,让广大群众静下心来、足不出户,居家防控,合力抗疫,有效阻断疫情传播。



3月22日,山阳区艺新街道五号院社区风动小区检测点,医护人员在为居民采集核酸检测样本。 本报记者 刘金元 摄

博爱县泗沟学校开展疫情防控安全演练

本报讯(通讯员姜燕、高洁)为进一步提升学校对新冠肺炎疫情的应急处置能力,确保校园安全和师生生命健康安全,近日,博爱县许良镇泗沟学校开展了疫情防控安全演练活动。 此次活动对入校发现师生体温异常、发现疑似病例以及学生就餐、就餐、上厕所等方面进行了演练,每个细节、每个步骤都按照要求落实到位。演练过程紧张有序,各岗位人员分工明确、协作紧密,达到了预期效果。演练结束后,该学校对演练过程中发现的不足认真梳理总结,进一步完善了疫情防控应急预案。 通过此次疫情防控演练,全校教职工更加熟练掌握学校疫情防控工作的各项流程及处置方法,提升了应急处置效率,有效促进了学校疫情防控工作科学化、规范化,切实为师生筑起一道疫情阻击“防火墙”。

(上接A01版①)22日晚上,在修武县疫情防控指挥部,李亦博和前线指挥部十二组三专班共同复盘防控工作进展、研判防控走向态势,逐条逐块查找薄弱点、风险点,研订针对性措施,强调坚持就是胜利,要警惕并克服疲惫心理,发扬连续作战精神,保持良好工作状态,再接再厉、善始善终,推动各项防控措施落实落地。要进一步健全指挥体系,坚持统一调度、分兵把守、协同联动,提升疫情处置和防控工作质效。要立足于早、立足于快,紧盯学校、企业等重点关键,聚焦各类风险隐患,优化方案策略,强化力量配备,提升能力保障,从早从严从紧从细做好核酸检测、流调溯源、隔离转运等各项工作,严防疫情蔓延、扩散、外溢。市县两级干部队伍特别是一线工作力量要做好科学防护、注意劳逸结合,确保自身健康安全。 省卫健委副主任郭万申,市领导官松奇、路红卫、闫小杏、董炳麓、胡小平、杨吉喜分别参加调度检查。

(上接A01版②)省流调专家嵌入市县流调队伍,实行“一人一专班”,充分利用大数据手段,强化卫健、公安、交通、大数据等部门协同配合,深挖快追密接和次密接人员,封死传播途径。截至目前,排查密接1048人,次密接3809人,目前仍在深化细化流调工作,同时加快隔离点建设。 连日来,我市开展多轮次重点和全员相结合的核酸检测。3月21日、22日五城区和武陟县共完成两轮核酸采样318.7万人次。截至3月22日4时,第一轮检测结果全部出具,共检出1例阳性,为3月21日武陟新增的1例确诊病例。截至目前,第二轮共检测标本60万人次,全部检测结果预计3月23日5时完成。

市场监管、修武县新冠肺炎疫情防控指挥部相关负责人分别就群众关心的生活必需品和防疫用品的市场价格秩序、外地滞留修武人员的服务保障等问题回答记者提问。